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مشروطه از منظر ایل
درباره سریال پر بیننده و پر مخاطب نوروز امسال؛ «آتش و باد»
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 ظرفیت هاى داستانى دوران مشروطه، به 
عنوان مدرن ترین دوران از تاریخ معاصر 
کشورمان همیشه و همواره مد نظر تولید 
نمایش بوده است، این منظر گاه در تئاتر 
و گاه در تلویزیون یا سینما منجر به خلق 
آثارى شده که قهرمانان پنهان تاریخ ایران 
معاصر را کمى از محاق خارج کرده است. 
در تأیید این دیدگاه یادآورى جمله آغازین 

سریال کافى است.
همچنین یکى از سرگرمى هاى که مردم 
از دیرباز براى ایام نوروز داشته اند، تماشاى 
مجموعه هاى تلویزیونى بوده است. 
رسانه ملى همزمان با آغاز سال نو، پخش 
سریال هاى جدیدى را آغاز خواهد کرد که 
هدفشان فراهم آوردن ساعاتى خوش براى 

مردم است.
یکى از این آثار «آتش و باد» روایتى در دل 
تاریخ است که عشق، آتش خشم را شعله ور 
مى کند. این سریال با یک جنگ بزرگ 
ادامه پیدا مى کند و همزمان پرداخت هایى 
به فراز و فرودهاى تاریخى ایران در عصر 

مشروطه دارد.
سریال «آتش و باد» محصول مرکز سیما 
فیلم و با تهیه کنندگى حسن نجاریان و 
کارگردانى مجتبى راعى است که در 58 

قسمت به عنوان سریال نوروزى شبکه سه 
سیما از آخرین جمعه امسال 26 اسفندماه 

ساعت 20: 30 به روى آنتن رفت.
ابتدا قرار بود این سریال در 45 قسمت 
ساخته شود اما پخش آن به عنوان یک سریال 
مناسبتى که باید در عید نوروز روى آنتن 
برود، باعث شد تا زمان هر قسمت کوتاه شود 

و تعداد قسمت هاى آن افزایش پیدا کند.
محمود پاك نیت، حسین محجوب، لاله 
اسکندرى، نادر فلاح، فرخ نعمتى، سهیلا 
رضوى، قاسم زارع، داریوش کاردان، میرطاهر 
مظلومى، رامین ناصرنصیر، مهدى فقیه، 
کریم اکبرى مبارکه، صدرالدین حجازى 
و بیوك میرزایى برخى از بازیگران این 

مجموعه تلویزیونى هستند.
خبر جالب براى علاقه مندان به 

سریال آتش و باد
جالب است بدانید، ساخت 5 فصل از سریال 
«آتش و باد» پیش بینى شده است. اما 
در حال حاضر، تنها ساخت یک فصل آن 
به اتمام رسیده و تولید فصل هاى دیگر 
این سریال به بازخورد مردم پس از پخش 
آن و درخواست صدا و سیما براى ساخت 

فصل هاى بعدى، بستگى خواهد داشت.
در خلاصه داستان مجموعه «آتش و باد» 
آمده است: «بهادر کدخداى ایل پوسان 
با کدخداى طایفه همسایه سرخو رقابت 

و مخالفتى دیرینه دارد. مدتى است آتش 
کینه ها خاموش شده است تا اینکه سرخو 
با اعتماد به نفس به خواستگارى دخترى 
زیبا و کم سن و سال بهادر جهان پسند 
مى آید. غافل از اینکه قرار است مدتى بعد 
جهان پسند به عقد پسرعمویش درآید. 
بهادر قاطعانه با این وصلت مخالفت مى کند. 
زخم هاى کهنه سرباز مى کنند. هر دو طایفه 
از کدخداى خود حمایت مى کنند. درگیرى 
ابعاد بزرگ ترى مى یابد و بهادر تلاش بزرگى 

را آغاز مى کند.»
کارگردان سریال پربیننده 

امسال از نزدیک
مجتبى راعى متولد سیزدهم اسفند ماه 
سال 1336 در شهر دهق اصفهان است. 
او تحصیلات مقدماتى خود را در همان جا 
گذراند. پس از پایان تحصیلات مقدماتى 
وارد دانشکده سینما تئاتر دانشگاه هنر شد 
و در رشته کارگردانى سینما فارغ التحصیل 

گردید.
در حال حاضر مجتبى راعى ساکن تهران 
است و در کنار کارگردانى و نویسندگى به 

تدریس کارگردانى نیز مشغول است.
از ساخته هاى این کارگردان مى توان به 
فیلم هاى ترنج (1391)، عصر روز دهم 
(1387)، سفر به هیدالو (1384)، صنوبر 
(1380)، جنگجوى پیروز (1377)، تولد 

یک پروانه (1376)، غزال (1374)، جاى 
امن (1372)، تونل (1371)، تابستان 58 
(1368) و انسان و اسلحه (1367) اشاره 

کرد.
«آتش و باد» داستان مشروطه را 
از دریچه زندگى ایلات روایت 

مى کند
چندى پیش در گفت و گویى بازیگر نقش 
سرخو در سریال رمضانى «آتش و باد» از 
ویژگى هاى نقش خود در این سریال که 
به دوران مشروطه مى پردازد و علاقه اش 
به ساخت فیلم و سریال درباره زادگاهش 

کرمان سخن گفت.
نادر فلاح بازیگر نقش سرخو در سریال «آتش 
و باد» با اشاره به یک سفر کارى به مشهد که 
زمینه ساز ملاقات او با مجتبى راعى شده، 
گفت: پس از این فتح باب آشنایى بود که 
حسن نجاریان تهیه کننده سریال از من براى 

بازى در این پروژه دعوت کرد و من هم بعد 
از خواندن فیلمنامه نظرم به آن جلب شد و 

حضور در کار را پذیرفتم.
وى افزود: علاوه بر جذابیت هاى داستانى 
و حضور بازیگران باتجربه، «آتش و باد» 
روایتگر مقطع مهمى از تاریخ کشورمان است 
و حرف هاى زیادى براى گفتن دارد. دوران 
مشروطه و سال هاى پیش و پس از آن، دوران 
بسیار مهم و سرنوشت سازى براى کشورمان 
است و هرچه درباره آن اثر نمایشى ساخته 

شود، کم است.
بازیگر سریال زیرخاکى یادآور شد: ماجراهاى 
مرتبط با انقلاب مشروطه آنقدر زیاد و عجیب 
و غریب است که مى توان سال ها درباره آن 
سخن گفت. «آتش و باد» این روایت را از 
دریچه زندگى ایلات و عشایر کشور و در 
بستر یک قصه پرفراز و نشیب بیان کرده که 

تأثیرگذارى آن را چند برابر مى کند.

فلاح ادامه داد: خیلى دوست دارم که یک 
مجموعه تلویزیونى درباره تاریخ زادگاهم 
کرمان و یا عشایر و روستاهاى آن منطقه 
ساخته شود. کرمان از حیث پیشینه تاریخى 
و فرهنگى و رخدادهایى که در دوران قاجار و 
پهلوى در آن رقم خورده، جایگاه قابل توجهى 
دارد و این رویدادها مى توانند منبع تولید یک 

اثر تلویزیونى یا سینمایى جذاب بشوند.
وى تاکید کرد: البته یک بار تلاشى هم 
دراین زمینه صورت گرفت که ناتمام 
ماند. آقاى یداالله آقاعباسى فیلمنامه 
خوبى براى یک سریال با محوریت تاریخ 
کرمان نوشتند؛ صحبت هایى هم با آقاى 
کیانوش عیارى داشتیم که به نتیجه 
نرسید. امیدوارم که با حمایت مدیران 
فرهنگى کشور و استان کرمان یک 
سریال آبرومند و جذاب در این زمینه 

ساخته شود.
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خلاصه خوانى کتاب «چطور مى توانیم یک 
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نسل فردا چند سالى است که اقدام به معرفى فیلم، 
سریال، کتاب و قطعات موسیقى در صفحه اول 
روزنامه کرده است. حال این «پیشنهاد» در قالب 
ستون «چراغ مطالعه» توسعه میابد. این ستون 
امسال با معرفى و خلاصه کتاب «چطور مى توانیم 
یک نماز خوب بخوانیم؟» نوشته علیرضا پناهیان 
آغاز به کار مى کند. مخاطبان و همراهان مى توانند 
خلاصه کتاب به ما معرفى کنند تا هیات تحریریه 
بعد از بررسى در خصوص چاپ تصمیم گیرى کند.

چرا نماز خوب خواندن را براى خودمان انقدر مشکل 
کرده ایم؟ راه ساده خواندن یک نماز خوب چیست؟ 
تصورات اشتباه ما درباره نماز چیست؟ چگونه 
خودمان را قانع کنیم که نماز بخوانیم؟ چرا نماز 
در ما زیاد تأثیر نمى گذارد؟ اصلى ترین و مهم ترین 
ویژگى نماز خوب چیست؟ چگونه از نماز لذت 
ببریم؟ اشکال مهم نمازهاى ما چیست؟ رسیدن 
به نماز عاشقانه چه مراحلى دارد؟ مهم ترین راه 
ترویج نماز چیست؟ چرا گناه تمام بى نمازها گردن 
نمازخوان هاست؟ عبادت راه رسیدن به زندگى 
بانشاط: اگر روح خودمان را با عبادت و ذکر پروردگار 
تغذیه کنیم، زندگى مان سرشار از نشاط، شادى 
و انرژى مى شود و با حداقل نعمات و مواهب نیز 
شیرین خواهد شد. عبادت وصل شدن روح به منبع 
قدرت و حیات است و تنظیم کننده شریان هاى 
روحى و عصبى انسان است. عبادت حتى بر جسم 
ما هم تأثیر خوب دارد. با عبادت سلول هاى بدن 
ما هم با ما مهربان تر مى شوند. چون این سلول ها، 
همه عاشق خدا و تسبیح گوى او هستند. عبادت به 
معناى خاص کلمه یعنى از همه کارها دست بردارى 
و جلوى خدا، هرطور که او گفت بایستى، به فکر او 
باشى، به ذکر او مشغول باشى و تمام حرکاتت در 
اختیار اوامر او باشد. عبادت به معناى خاص کلمه 
یعنى نماز.اگر نماز بنده اى قبول شود، اعمال دیگر او 
نیز قبول مى شود و اگر نمازش پذیرفته نشود، اعمال 
دیگر او نیز پذیرفته نخوهد شد. راه تبلیغ دین این 
است که آنهایى که به مسیر دین وارد شده اند، تا 
آخر راه را بروند و براى جذب بقیه آدم ها الگو و اسوه 
شوند؛ و شاهدى بر حقانیت دین باشند. راه اینکه 
بى نمازها، نمازخوان شوند این است که عده اى 
در نماز، تا آخر راه را بروند. لذا اگر ما بخواهیم براى 
نمازخوان کردن بى نمازها تلاشى کنیم، راهش این 
است که ابتدا به نماز خودمان مقدارى بیشتر عنایت 
و توجه داشته باشیم، و نماز خودمان را رشد دهیم.
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واکنش کمال تبریزى به حذف برنامه اش از روبیکاخواننده «BTS» تاریخ ساز شد
ایسنا: «جیمین» ، یکى از اعضاى گروه مشهور «بى تى اس» (BTS) به نخستین هنرمند اهل کره جنوبى تبدیل شد که توانسته به صورت 
انفرادى به جایگاه نخست جدول ترانه هاى برتر ایالات متحده آمریکا راه پیدا کند. مجله «بیلبورد»  اعلام کرد که «جیمین»  (Jimin) با قرار 
گرفتن در صدر جدول برترین ترانه هاى ایالات متحده به عنوان نخستین هنرمند کره جنوبى شناخته مى شود که این جایگاه را به صورت 
تک نفره کسب کرده است. ترانه «دیوانه وار» این خواننده با کنار زدن ترانه «گل ها» اثر «مایلى سایرس» که 8 هفته در جایگاه نخست 
این فهرست قرار داشت، موفق شد در هفته جارى جایگاه نخست «100 ترانه برتر بیلبورد»  را کسب کند. گروه «بى تى اس» (BTS) به 
عنوان بزرگ ترین پدیده فرهنگى کره جنوبى شناخته مى شود که کنسرت هاى پرطرفدارى در سراسر جهان برگزار مى کند و علاوه بر 

موفقیت در جدول هاى موسیقى،  براى اقتصاد کشور سودآور بوده است.

خبرآنلاین: کمال تبریزى در واکنش به حذف برنامه «طناز» از روبیکا در اینستاگرامش نوشت: «20 سال طول کشید تا مارمولک 
را پخش کنند احتمالاً 20 سال طول خواهد کشید تا طناز را بدون سانسور پخش کنند!» پس از آن که محمدصادق افراسیابى، معاون 
کاربران ساترا خبر داد که مجموعه «طناز» از پلتفرم روبیکا حذف شده است و بعد از طى مراحل صدور مجوز طبق آیین نامه محتوایى 
ساترا، مجدداً از طریق سرویس (سکوى) روبیکا منتشر خواهد شد کمال تبریزى، مجرى این مجموعه در صفحه اینستاگرامش نوشت: 
««20 سال طول کشید تا «مارمولک» را پخش کنند احتمالاً 20 سال طول خواهد کشید تا «طناز» را بدون سانسور پخش کنند!» 
مجموعه «طناز» با اجراى کمال تبریزى در حالى از پلتفرم روبیکا حذف شده است که از ابتداى نوروز 1402 تاکنون 6 قسمت از آن در 

دسترس مخاطبان قرار گرفته بود.




